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COMUNE DI COLLARMELE

Provincia di L’Aquila

Piazza Primo Maggio, 2 – 67040 Collarmele

C.F. e Partita I.V.A. 00212670665 - tel. 0863/78126 - fax 0863/789331

e-mail – utc@comunedicollarmele.it
OGGETTO: CUC Piattaforma digitale per la gestione telematica delle gare per lavori servizi  e forniture.
AVVISO
PER TUTTI GLI OPERATORI EROGATORI DI LAVORI SERVIZI E FORNITURE
Si porta a conoscenza che in virtù delle norme introdotte dal D.Lgs. n.50/2017 (Nuovo Codice) e dalle linee guida emanate dall’ANAC, il Comune di Collarmele con Delibera di C.C. n. 26 del 28.11.2016 ha aderito alla Centrale Unica di Committenza del Comune di Pescina (AQ). 
Tutti gli operatori interessati alle procedure di affidamento, possono effettuare richiesta d’iscrizione alla piattaforma digitale per la gestione telematica delle gare per lavori, servizi e forniture e all’albo dei fornitori di beni e servizi.

Nello specifico la C.U.C. cura, per conto del Comune di Collarmele, le procedure di gara per la realizzazione di lavori, la prestazione di servizi e l'acquisizione di forniture per importi a base d'asta sotto soglia comunitaria, ai sensi dell'art. 37 c.2 del D.Lgs. 50/2016;

L’iscrizione all’Albo va effettuata direttamente sulla piattaforma telematica collegandosi al sito istituzionale del Comune di Pescina, titolare della C.U.C., nella Sez. Amministrazione Trasparente – Bandi di gara e Contratti.
Collarmele 23.03.2017                                   

F.to
 IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO TECNICO
                                                                          ing. Pacifico Iulianella
